

ગાંધીનગર સમાચાર

તા. ૪-૭-૨૦૧૫, શનિવાર

તંત્રી સ્થાનેથી....

અફવાઓની અફસાતફડી

છેલ્લા કેટલાય દિવસોથી પાટનગર સહિત જિલ્લાના ગ્રામવિસ્તારોમાં તરેહ તરેહની અફવાઓ ઊડી રહી છે. મોં માથા વગરની આવી અફવાઓને કારણે જનસાધારણ ભયભીત બની ગયેલ છે. ક્યાંક ચક્રી બનિયાનધારી ચોરલુંટારા કે આતંકવાદીઓ આવતા હોવાની વાત આવે છે તો ક્યાંક બાળકોના અપહરણની. ગામમાં અત્યાચક્ર કશો અવાજ થાય કે લોકો શંકાશીલ બનીને હાથે ચક્રુ તે હથિયાર સજ્જ રસ્તા પર આવી જાય છે. ડફેરો અને ચોરલુંટારાઓની ગેંગો આગઉ આસપાસના વિસ્તારોમાં આતંક મચાવી ગઈ હોવાનો ઈતિહાસ તાજો થઈ જાય છે. લોકમાનસમાં એક વાર શંકાનો કીડો પેસી જાય છે તે પછી એને કાઢવો મુશ્કેલ બની જાય છે. ગાંધીનગર જિલ્લા ઉપરાંત નજીકના અમદાવાદ અને સાબરકાંઠા જિલ્લાના ગ્રામ વિસ્તારોમાં આવા શંકાસ્પદ વાતાવરણના ઓથાર હેઠળ જીવી રહ્યા છે. આધુનિક ઈલેક્ટ્રોનિક ઉપકરણો, મોબાઈલ, એસએમએસ અને વોટ્સ એપની સુવિધાએ જ આ મોંકાણ સરજી છે. ખરેખર કોઈ ઘટના બની હોય અને એ મુદ્દે પ્રજામાં ભયની લાગણી સરજાય એ તો સમજી શકાય. પરંતુ અહીં તો કોઈએ માત્ર પરપીડન વૃત્તિથી મળતા નકારાત્મક આંદોષ ખાતર અફવાનું પીકીડું રોડવી દીધું તે સંચાર માધ્યમોની પવનપાવડીએ ચક્રી જંગલની આગની જેમ અત્રત સર્વત્ર પ્રસરી જાય છે. એથી જનસમુદાયમાં ભય ફેલાય છે. આતંકના વાતાવરણમાં કોઈ પણ માણસ એના કામને ન્યાય ન આપી શકે, બાળકો નિશાળે જતાં ફફડે છે. વાલીઓ ઊંચા જીવે રહે છે. શી ખાતરી કે અફવા સાચી નહીં હોય - એમ માનીને ઘણા વાલીઓ બાળકોને શાળાએ કે ટ્યુશને મોકલતાં ખંચકાય છે. આવા સંજોગોમાં પોલીસની જવાબદારી વધી જાય છે તે સ્વાભાવિક છે. તંત્ર આવી અફવાઓનું પગેલું લઈ જવાબદાર તત્ત્વો સામે કડક પગલાં ભરે તે જરૂરી છે. કમંઠ પોલીસ અધિકારીની પ્રતિષ્ઠા ધરાવતા રેન્જ આઈજી હસમુખ પટેલે આ બાબત ગંભીરતાથી લીધી છે. એમણે જવાબદાર નાગરિકોને પણ નાઈટ રોનમાં પોલીસની સાથે જોતરવાનું પ્રશંસનીય પગલું ભર્યું છે. અફવાઓ પર ધ્યાન નહીં આપી, સાચી હકીકતની ખરાઈ કરીને તથા તાત્કાલિક પોલીસનું ધ્યાન દોરીને પ્રજાજનો આવી કાલ્પનિક આફતથી છૂટકારો મેળવી શકે. જરૂર પડ્યે પ્રજાના ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ તથા સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓનો પણ પોલીસ અને વહીવટી તંત્ર આવી સમસ્યા હલ કરવા સાથે લે તો આવી પરિસ્થિતિ પર જલદી કાબૂ મેળવી શકાશે. આ એક પ્રકારની સાઈકોલોજિકલ બિમારી છે. અહીં વ્યક્તિના 'એડિસ્ટ' - પરપીડન અભિગમનો શિકાર આપો સમાજ બની જાય છે. વળી અફવા તો પવનવેગી હોય છે - એટલે એને કુહા-કણભાથી લઈ પાલજ-અંબોડ અને તલોદ પ્રાંતિજ સુધી પ્રસરતાં વાર નથી લાગતી. સત્યની ખરાઈ કરવાને બદલે લોકોએ અફવાને સાચી માની લઈ એનો સામનો કરવા પ્રેરાય છે. મહાભારતના યુદ્ધમાં અશ્વસ્થામા નામનો હાથી મરાયો હતો માણસ નહીં પરંતુ, તેની ખાતરી કર્યા વગર જ ગુરુ દ્રોણે હથિયાર હેઠાં મૂકી દીધાં હતાં! અફવા એ દરેક યુગની 'નરો વા કુંજરો વા' વાળી ઘટના છે. માત્ર દેહ મનોબળ અને ચોકસાઈથી જ એને મહાત કરી શકાય.

ખેલ મહાકુંભના વિજેતા ખેલાડીઓએ ઈનામની રકમ મેળવી લેવા જોગ

ગાંધીનગર, તા. ૩ જિલ્લા રમત-ગમત અધિકારીની કચેરી દ્વારા યોજવામાં આવેલ ખેલ મહાકુંભ ૨૦૧૪ની વિવિધ રમતોમાં ભાગ લીધેલ હોય અને જેઓ વિજેતા થયેલ હોઈ તેમને સરકાર દ્વારા નક્કી કરેલ ધોરણો મુજબ ઈનામની રકમ આપવામાં આવે છે. આ ઈનામની રકમ મેળવવામાં રહી ગયેલ હોય તેવા ખેલાડીઓને તેમના ઈનામની રકમના નાણાં જિલ્લા રમતગમત અધિકારીની કચેરી બ્લોક નં. ૧૯૦/૨, જી-૧, ટાઈપ, સેક્ટર-૩૦ની કચેરીમાં તેમના બેન્કના એકાઉન્ટ નંબર તથા ઓળખપત્ર લઈને રૂબરૂમાં સંપર્ક સાંધી દિન-૧૫માં નાણાં મેળવી લેવાના રહેશે. તદઉપરાંત મહાકુંભ - ૨૦૧૪માં શાળા દ્વારા કરેલ અન્ડર-૧૬ના ખેલાડીઓના રજીસ્ટ્રેશનના મળવા પાત્ર નાણાં મેળવવા માટે રજીસ્ટ્રેશન કરેલ ખેલાડીઓની વિગતો સાથે ભાગ લીધેલ દરેક શાળાએ આ કચેરીનો સંપર્ક સાધી દિન-૧૫માં નાણાં મેળવી લેવાનું રાખશો. ત્યારબાદ આવનાર વિજેતા ખેલાડીઓની ઈનામો અંગેની જવાબદારી આ કચેરીની રહેશે નહીં. જેની સર્વે ખેલાડીઓએ નોંધ લેવા જણાવવાનું છે.

બ્રહ્મભટ્ટ સમાજ દ્વારા જીવનસાથી પસંદગી મેળો યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ બ્રહ્મભટ્ટ સમાજ ગાંધીનગરની યાદી જણાવે છે કે શ્રી બી. ડી. રાવ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ આયોજિત બ્રહ્મભટ્ટ જીવનસાથી પસંદગી સંમેલન તા. ૨૫મી ઓક્ટોબરના રોજ યોજનાર છે. જેમાં ભાગ લેવા ઈચ્છિત યુવક-યુવતીઓના વાલીઓએ રૂ. ૫૦૦ ભરી ફોર્મ ભરવા માટે શ્રી વાસુદેવભાઈ એન. અજબાણીનો સંપર્ક કરવા જણાવવામાં આવે છે. સંપર્ક-લોકોટ નં. ૪૬૮/૨, સેક્ટર-૩ સી ગાંધીનગર, મો. ૯૪૨૮૦૨૯૫૪૦, છેલ્લી તારીખ ૨૦મી જુલાઈ છે.

પ્રજાની સુખાકારી માટે સંકલ્પ કરીએ : આનંદીબેન

સંવેદનશીલ તેમજ સમર્પિત કર્તવ્ય ભાવનાની સાથે કામ કરવાની જરૂર : ૩ દિવસ સુધી સમૂહ ચિંતન-મંથન થશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે મહાત્મા મંદિર પરિસરમાં રાજ્ય સરકારની આઠમી ચિંતન શિબિરનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. તેમણે ગુજરાતની પ્રશાસનિક કાર્યસંસ્કૃતિને સુશાસનના રોલ મોડેલ તરીકે પ્રસ્થાપિત કરતી ચિંતન શિબિરની આઠમી શુંબલાના પ્રારંભે સામાન્યમાં સામાન્ય માનવીના હિત-સુવિધાની વૃદ્ધિ અને સમસ્યાના નિવારણ માટેનું સંનિષ્ઠ, સામર્થ્ય કેળવીને સંવેદનશીલ અભિગમથી પ્રજા સમર્પિત ભાવ જગાવવાના સામૂહિક ચિંતન-મનના પરિણામકારી દિશાદર્શન આહવાન કર્યું હતું.

શિબિરના પ્રારંભ અવસરે પ્રદેશ માર્ગદર્શન આપતા સ્વયંપણે જણાવ્યું કે આપણ દરેક કાર્યપ્રણાલી નિર્ણયો શિબિરના નિષ્કર્ષ અને નિર્ણયોનો વિગ્ન ડોક્યુમેન્ટ તૈયાર કરવાની પ્રેરણા આપતા જણાવ્યું કે શિબિરમાં



મુખ્યમંત્રીએ રાજ્યમંત્રી મંડળના મંત્રીઓ વરિષ્ઠ સચિવઓ જિલ્લા કલેક્ટર-વિકાસ અધિકારીઓ અને સનદી અધિકારીઓને ચિંતન

કે યોજનાઓના કેન્દ્રમાં સામાન્ય માનવીનું હિત સુખાકારી અને સમાજ સમસ્તનું સર્વગ્રાહી કલ્યાણ જ હોય તે આવશ્યક છે. આનંદીબેને ચિંતન

પાયાના સ્તર સુધી મળી રહેલી સફળતાની વિશદ છણાવટ હતી. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે જનસેવા જનસુખાકારીના કામોની આપીને સરનામુ જે નિર્ણયો - નીતી નિર્ધારણ કરે છે તેને જનતા આગાહિન અને સમાજ સમસ્તનું સમર્થન સમાજ શ્રેયાર્થ મળતું જ હોય છે અને લોકો પોતે આવા કાર્યોની સફળતાના સહભાગી બને છે. મુખ્યમંત્રીએ જિલ્લાના તથા ફિલ્ડ અધિકારીઓને પોતાના ક્ષેત્રમાં શ્રેયલા શ્રેષ્ઠ પ્રયોગોનું પરસ્પર સંકલન-શેરીંગ કરીને તેને વ્યાપક બનાવવાની પ્રેરણા આપતા કહ્યું કે આપણે તો સામાન્ય માનવીના હિતને જ આખરે સાકાર કરવું છે. તેમણે ગરીબ કલ્યાણ જેમ તાલુકા અધિકારી કે વર્ગ-૪ના અદના કર્મચારીને પણ તેના સંબંધિત કોગ્રના શ્રેષ્ઠ યોગદાન માટે સન્માનવારી નેમ દર્શાવી હતી. મુખ્યમંત્રીએ આ પરિપ્રેક્ષ્યમાં જિલ્લા-તાલુકા ચિંતન શિબિરોના નિષ્ક રાજ્યસ્તરીય શિબિરમાં ચર્ચા-વિચારણા માટે લઈને ઠોસ પરિણામકારી નિર્ણયો-પ્રજાહિત કાર્યોની આવશ્યકતા સદ્રષ્ટાંત સુધારાની સ્થિતિનું મુલ્યાંકન સ્ટડી



સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એગ્રીકલ્ચર, ચિલોડા ખાતે સવારે ૧૧ કલાકે વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં કે. જી. થી ધોરણ ૧૦ (ગુજરાતી તથા અંગ્રેજી માધ્યમ)ના તમામ વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. તથા સંસ્થાના આચાર્ય, સુપરવાઈઝર અને શિક્ષકમિત્રો હાજર રહ્યા હતા. વૃક્ષો પ્રત્યે કૃતજ્ઞતા વ્યક્ત કરવા માટે 'શ્રી સુકતમ્' અને દેવી ઉપનિષદનું પારાયણ કરવામાં આવ્યું હતું. 'વૃક્ષમાં વાસુદેવ' તથા 'ઇડમાં રણછોડ'ના સુનોચ્ચાર કરાયા હતા. વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોએ ઉત્સાહસભર વૃક્ષ અને છોડવાઓનો ઉછેર કર્યો. જેમાં વૃક્ષોમાં કેન્સાકરણ નહિ પરંતુ 'કેશવાકર્ષણ'ની સમજ આપી સંસ્થામાં ચંદન, આસોપાલવ, તુલસી, ઔષધિ છોડ જેવા અનેક છોડવાઓ રોપવામાં આવ્યા હતા.

આજે સેક્ટર-૧૪માં નવા સખી મંડળનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ રાજ્ય સરકાર દ્વારા મિશન મંગલમ યોજના અંતર્ગત કૌશલ્યવર્ધક તાલીમ દ્વારા મહિલા શક્તિકરણ મનપાના વિરોધ પક્ષના નેતા ચિમનભાઈ વિંજુડા ઉપસ્થિત રહેશે. તેમજ અભિજિત વિશેષપદે ગુડાના ચેરમેન આશીષ દવે, કોર્પોરેટર અશ્વિન વ્યાસ, જીતુ રાયકા, પરાગી પંચ્યા, દર્શના અડાલજા, સંત રોહિદાસ સેવા સમાજના પ્રમુખ એસ. એમ. રાહોડ, મ્યુ. કમિશનર જી. આર. ચૌધરી, ડે. મ્યુ. કમિશનર બારીયા, મેડીકલ

ઉદ્ઘાટન સે. ૧૪ નવરાત્રીચોક ખાતે ઉ થી પ વાગ્યા દરમિયાન યોજાશે. આ સમારંભમાં અધ્યક્ષપદે મનપાના વિરોધ પક્ષના નેતા ચિમનભાઈ વિંજુડા ઉપસ્થિત રહેશે. તેમજ અભિજિત વિશેષપદે ગુડાના ચેરમેન આશીષ દવે, કોર્પોરેટર અશ્વિન વ્યાસ, જીતુ રાયકા, પરાગી પંચ્યા, દર્શના અડાલજા, સંત રોહિદાસ સેવા સમાજના પ્રમુખ એસ. એમ. રાહોડ, મ્યુ. કમિશનર જી. આર. ચૌધરી, ડે. મ્યુ. કમિશનર બારીયા, મેડીકલ

ગાંધીનગર ખાતે રવિવારે પુસ્તક પરબ યોજાશે

ગાંધીનગર ખાતે છેલ્લા દોઢ વર્ષથી નિયમિત રીતે દર મહિનાના પ્રથમ રવિવારે પુસ્તક પરબ યોજવામાં આવે છે. તા. ૫-૭-૨૦૧૫ રવિવારના રોજ સવારના ૭.૩૦ થી ૯.૩૦ દરમિયાન ઘ-૪ના ચર્કલા પાસે, ઉદ્યોગ ભવન નજીક, માતૃભાષાના ગૌરવની પ્રવૃત્તિ તરીકે તથા સારાં પુસ્તકોના વાંચનનો

પ્રસાર થાય, પુસ્તક આદાન-પ્રદાનની પ્રવૃત્તિ વિકસે. વિદ્યાર્થી પેઢી, યુવા પેઢીમાં વાંચનની ટેવ કેળવાય તે હેતુથી આ પુસ્તક પરબનું આયોજન કરવામાં આવે છે. ગુજરાતનાં વિવિધ શહેરો-ગામોમાં પુસ્તક પરબ યોજાયા છે.



સાહેબ ગુજરાતના હતાં પણ... 'ચાર મળે ચોટલા ભાંગે ઘરનાં ઓટલા' એ કહેવત ભૂલી ગયા લાગે છે...!!

એસ.એસ.સી. બોર્ડની પરીક્ષાની ગુણ ચકાસણીનું પરિણામ જાહેર

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષક બોર્ડના પરીક્ષા વિભાગ દ્વારા એસ.એસ.સી.ની માર્ચ-૨૦૧૫ની બોર્ડની પરીક્ષાની ગુણચકાસણી માટે જે ઉમેદવારોએ નિયત સમય મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં વધારો કે ઘટાડો હોય તેની યાદી બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર મુકવામાં આવી છે, આ યાદીમાં જેનું નામ, નંબર ના હોય તે ઉમેદવારના ગુણમાં કોઈ ફેરફાર થયો નથી. ગુણ ચકાસણીના પરિણામ પાસ થનાર ઉમેદવારોએ જુલાઈની પૂરક પરીક્ષામાં બેસવાનું રહેતુ નથી. જે ઉમેદવારોના એક-બે વિષયમાં મર્યાદામાં અરજી કરેલ છે તેમને ટપાલ મારફતે પ્રત્યુત્તર અપાઈ રહ્યા છે. ઉમેદવારોના ગુણમાં